

НАГРАДА


МИСС РГПУ – 2015

15 мая в Колонном зале состоялся заключительный этап конкурса «Мисс РГПУ – 2015». В этом ярком событии приняли участие студентки двенадцати факультетов и институтов РГПУ им. А.И. Герцена.

Для участия девушкам пришлось пройти первый, заочный, этап конкурса. В нём было необходимо заполнить анкету, рассказать о своих увлечениях,

интересах, личных качествах и достижениях в жизни за последние несколько лет. В рамках подготовки к конкурсу была возможность поучаствовать в фотосессиях и даже совершить погружение с аквалангом. 15 мая состоялся заключительный этап, в котором компетентное жюри оценило выступления конкурсанток и выбрало студентку, достойную носить почётное звание «Мисс РГПУ–2015». Участницы ожидали следующие испытания: дефиле,

демонстрация творческих способностей, интеллектуальный, спортивный, танцевальный, кулинарный конкурсы.

Решением жюри победительницей стала студентка факультета математики Мария Анфимова. Титул вице-мисс завоевала студентка института детства Ангелина Дудорова. Организаторы постарались удивить гостей и участников красочными номерами и выступлениями.



Информационный Совет обучающихся РГПУ им. А.И. Герцена

ТРИУМФ ИНИЦИАТИВНЫХ

С 19 ПО 22 МАЯ СОСТОЯЛСЯ X ГЕРЦЕНОВСКИЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ «МОЯ ИНИЦИАТИВА В ОБРАЗОВАНИИ»

В масштабном юбилейном форуме приняли участие около полутора тысяч студентов из 25 вузов всех федеральных округов Российской Федерации, иностранные студенты, обучающиеся в Санкт-Петербурге, а также преподаватели-консультанты проектов, организаторы воспитательной деятельности и работы с молодежью. Главный приз форума – Герценовский пеликан – в этом году отправился в Уральский государственный педагогический университет. Высоко были оценены и работы студентов петербургских вузов.



На открытии форума



Валерий Соломин, ректор РГПУ им. А.И. Герцена, Василий Рабш, проректор по учебной работе, Сергей Махов, проректор по воспитательной работе, приветствуют участников

На торжественной церемонии открытия ректор РГПУ им. А.И. Герцена Валерий Соломин отметил: выдвинуть инициативу, привести ее в действие и продемонстрировать успех могут только активные, целеустремленные люди – участники Герценовского молодежного форума. Мероприятие, проводимое уже в десятый раз, стало действительно знаковым событием в студенческой жизни города и страны: во многих вузах России существует своеобразная преемственность, когда бывшие участники, став доцентами и даже профессорами, приезжают на форум вместе со своими воспитанниками.

С первого дня работы все активно включились в командную образовательную и творческую работу. Церемонии открытия предшествовала работа по формированию групп, а также работа игровых площадок. В ходе игр на знакомство и на сплочение, организованных студентами-герценовцами, участники форума из разных уголков России и зарубежья узнали друг друга и проявили себя как открытые, готовых к продуктивному диалогу люди.

«Ребята из проектных групп, представляющих один город, мы специально распределили в разные команды, – отметил член группы организаторов форума, студент факультета физической культуры РГПУ им. А.И. Герцена Егор Аверьев. – Так у участников появилась возможность пообщаться с коллегами из других регионов, а в ходе игр на практике освоить методики, которые пригодятся в будущей вожацкой и педагогической работе».

На X Герценовском молодежном форуме состоялась работа образовательных, творческих, информационных, дискуссионных импровизационных площадок, были презентованы достижения сформированных команд, обсуждались важнейшие вопросы, затрагивающие науку и инновации, социальные стандарты и

права студентов, историко-патриотическое воспитание, волонтерство и социальное проектирование, студенческий спорт и здоровый образ жизни. Кроме того, для участников была проведена обширная культурная программа: экскурсионная прогулка на теплоходе по Неве, включающая творческий вечер дружбы, подготовленный студентами РГПУ им. А.И. Герцена, образовательное путешествие по Санкт-Петербургу, посещение балета «Щелкунчик» в Михайловском театре.

В работе X Герценовского молодежного форума «Моя инициатива в образовании» приняли участие студенты из четырех вузов Санкт-Петербурга, которые прошли региональный отбор заявленных на конкурс социально значимых проектов. Вме-

против Разума» РГПУ им. А.И. Герцена, в номинации «Синяя птица» – проект «Книговорот в институте детства» РГПУ им. А.И. Герцена, в номинации «На злобу дня» – проект «ЛитератУм» РГПУ им. А.И. Герцена, проект «Спасибо, донор!» Первого Санкт-Петербургского государственного университета имени академика И.П. Павлова, в номинации «Приз зрительских симпатий» – проект «Особенности обучения детей дошкольного возраста Contemporary dance» РГПУ им. А.И. Герцена, проект «Хроника поколений» Санкт-Петербургского государственного института кино и телевидения.

Награды участникам форума вручил ректор Герценовского университета Валерий Соломин, а также почетные гости: член комиссии по развитию науки и образования Общественной палаты Российской Федерации Азамат Тлисов, председатель Совета проректоров по воспитательной работе организаций высшего образования России Артур Савелов, заместитель председателя Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга Елена Кузина, главный редактор журнала «Студенчество. Диалоги о воспитании» Владимир Портнов.

Кроме того, были подведены итоги студенческого десанта добрых дел и конкурса для преподавателей. Завершением форума по доброй традиции стало выступление молодежного русского народного оркестра РГПУ им. А.И. Герцена «Серебряные струны» под руководством Александра Афанасьева.

Анастасия ТЮТЮКОВА,
 корреспондент «ПВ»;
Раиса БОГДАНОВА,
 начальник
 управления развитием
 воспитательной деятельности

